
Protokoll fört vid årsmöte 2021 för SPF Seniorerna Vallentuna

Tid 2021-05-26

Plats   Mötet genomfördes digitalt

20 medlemmar deltog

§ 1 Mötets öppnande

Vice ordförande i SPF Seniorerna Vallentuna Boo Sjögren hälsade alla välkomna 
och förklarade årsmötet öppnat.
Ordförande Mona Beck Andersson hade meddelat förhinder att närvara.                                          
Teknisk inormation för mötet gavs av Ann Marie Glandin.

§ 2 Fråga om mötet är stadgeenligt utlyst

Mötet förklarade att årsmötet är stadgeenligt utlyst.

§ 3 Godkännande av dagordning för mötet

Dagordning för mötet godkändes förutom att § 6 och § 7 sker i omvänd ordning.

§ 4 Val av ordförande, sekreterare och två justerare tillika rösträknare

Till ordförande för mötet valdes  Lilian Lundström, till sekreterare för mötet valdes 
Gerd Hansson och till justerare tillika rösträknare valdes Ann-Marie Glandin och
Gun-Britt Sandström.  

§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning för 2020

Verksamhetsberättelsen (bil 1) och årsredovisningen (bil 2) fanns tillgängliga vid 
årsmötet. De hade även varit utlagda på Kulturhuset, Vallentuna.

Verksamhetsberättelsen föredrogs av vice ordförande Boo Sjögren.

Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen, vilken därmed lades till 
handlingarna.

Årsredovisningen föredrogs av kassören Jonas Persson.



Årsmötet godkände årsredovisningen, vilken därmed lades till handlingarna.

§ 7 Fastställande av resultat- och balansräkning 

Kassören Jonas Persson redovisade Resultat - och balansräkningen för 2020   (bil 
4) som fastställdes och lades till handlingarna.

§ 6 Revisionsberättelse

Revisor Hans Bergström föredrog revisionsberättelsen (bil 3) och föreslog att 
styrelsen skulle beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020.

Revisionsberättelsen fastställdes och lades därmed till handlingarna. 

§ 8 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beviljade styrelsen i enlighet med revisorernas förslag (§ 6) ansvarsfrihet 
för verksamhetsåret 2020.

§ 9 Fastställande av arvode för styrelsen och revisorer

Vice ordförande Boo Sjögren redogjorde för att styrelsen föreslog att liksom 
tidigare skall ingen ersättning utgå.

Årsmötet beslutade att inget arvode till styrelsen och revisorerna för 2021 skall 
utgå.

§ 10 Fastställande av medlemsavgift för 2022

Årsmötet beslutade att medlemsavgiften förblir oförändrad och faställde gällande 
summa 280 kr. 

Beslutades också att faktura skickas till medlemmarna under november inför 
aktuellt år.

§ 11 Fastställande av budget för 2021

Kassören Jonas Persson redogjorde för styrelsens förslag till budget för 2021 (bil 5)

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.



§ 12 Val av ordförande för det nya verksamhetsåret

Ordförande Mona Beck Andersson har avsagt sig omval.

Mötesordförande/valberedningens ordförande föredrog valberedningens förslag 
att föreslå Gunnel Orselius Dahl till ny ordförande för verksamhetsåret 2021. 
Inga andra förslag hade inkommit.

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.

§ 13 Val av styrelseledamöter

Lilian Lundström föredrog valberedningens förslag (bil 6).

Valberedning föreslog omval för 2 år av Ann Marie Glandin, Ulla Johansson, vilka 
valdes av årsmötet.

Kvarstående i styrelsen för ytterligare ett år är, Jan Uno Lange, Calle Lindhé,   
Henrik Murray, Birgitta Olofsson samt Jonas Persson.

Till nya ledamöter för 2 år föreslog valberedningen Disa Blomqvist, Gerd Hansson  
och Nils-Olof  Ersson, vilka valdes av årsmötet.

§ 14 Val av revisorer

Valberedningen föreslog omval av Sven Arvidsson och Hans Bergström på 1 år.
Ersättare saknas.

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.

§ 15 Val av om ombud och ersättare till distriktsstämman

Gunnel Orselius Dahl föredrog styrelsens förslag att delegera detta val till styrelsen.

Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag.

§ 16 Val av ledamöter och ersättare i KPR (Kommunala Pensionärs Rådet)

Gunnel Orselius Dahl föredrog styrelsens förslag att delegera detta val till 
styrelsen.



Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag.

§17 Beslut om antalet ledamöter i valberedningen

Beslutates att valberedningen skall ha 3 ledamöter.

§ 18 Val av valberedningens ordförande samt övriga ledamöter

Styrelsen föreslår omval av Lilian Lundström som ordförande i valberedningen.

Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag.

Valberedningen föreslog val av Märit Sjögren och Boo Sjögren.

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.

§ 19 Motioner från medlemmar

Inga motioner hade lämnats in till årsmötet.

§ 20 Årsmötets förhandlingar avslutas

Ordförande Lilian Lundström tackade alla för deltagande i dagens möte och 
lämnade ordet till nya ordförande.

Nya ordförande Gunnel Orselius Dahl tackade dagens ordförande och sekreterare.

Boo och Märit Sjögren tackades med blommor för sina insatser i styrelsen.

Avtack för avgående ordförande kommer att ske i särskild ordning.

Ordförande förklarade årsmötet därefter avslutat.

Lilian Lundström Gerd Hansson

Ordförande Sekreterare



Ann-Marie Glandin Gun-Britt Sandström

Justerare Justerare


